

Erratum

DOI:10.1111/j.1365-2125.2010.03738.x

In [1], at the bottom of page 100, second column, penultimate line, the unit of C_{tot} should read 'mg l⁻¹' instead of 'μg l⁻¹' in order to properly use Equation 11.

On Figure 4, page 108, the upper left label should be corrected as 'L-AGP_u' instead of 'L-AGP_b'.

We apologize for these two errors and any confusion it may have caused.

REFERENCE

- 1 Widmer N, Decosterd LA, Csajka C, Leyvraz S, Duchosal MA, Rosselet A, Rochat B, Eap CB, Henry H, Biollaz J, Buclin T. Population pharmacokinetics of imatinib and the role of alpha1-acid glycoprotein. *Br J Clin Pharmacol* 2006; 62: 97–112.

Erratum

DOI:10.1111/j.1365-2125.2010.03739.x

In [1], reference 3 was erroneously cited on page 305 in three places instead of reference 1.

Reference 1 should have appeared in the last line of column 1 and the second line of column 2. The corrected sentence is: 'Although, due to the study design, we could not re-test the hypothesis that aspirin increases ATL production *in vivo* [1], we expected to detect some changes in ATL excretion on the basis of previous findings in healthy volunteers [1].'

Reference 1 should have also appeared in the second line of the last paragraph in column 2. The corrected sentence is: 'From our present data we conclude that, at variance from a previous report in healthy volunteers [1], urinary ATL levels are not influenced by coxibs (or nonselective COX inhibitors) in patients with stable ischaemic heart disease and osteoarthritis, suggesting that ATL might not be a main determinant of the potential exacerbation of aspirin gastrototoxicity occurring with the association with coxibs (or nonselective COX inhibitors) in this specific clinical setting.'

REFERENCE

- 1 Renda G, Zurro M, Romano M, De Caterina R. Aspirin-triggered lipoxin in patients treated with aspirin and selective vs. nonselective COX-2 inhibitors. *Br J Clin Pharmacol* 2010; 69: 303–6.